

江苏公考报名首日冷清 将近七成职位无人问津

缴费成功者不及去年四成,专家称首日冷不代表公考降温

2014年,江苏将招录6480名公务员。昨天是网上报名首日,让大家有些意外的是,首日报名冷冷清清,考生按兵不动,截至下午4时,全省仅18550人报名,725人缴费成功。提交报名人数比去年首日骤减了约一半,缴费成功人数更是不到去年的四成,出现如此大的落差,近年来还是首次。

现代快报记者 项风华



漫画 雷小露

《跟着名医治眼病》一书,堪称中老年眼病患者的“健康宝典”与“康复秘籍”——

眼病畅销书 今起免费送

特别提醒:白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变患者,方可免费申领本书!

白内障:白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;**青光眼:**干涩疼痛,眼睛胀痛得坐卧不安;**玻璃体混浊:**飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;**黄斑变性:**视物变形,看根筷子都是弯的;**视网膜病变:**视力减退,简直成了睁眼瞎!

不收取任何费用!
邮政快递送书上门!



中老年眼病患者
千万不要因无知而致残致盲

最新权威调查统计:36.7%的中老年眼病患者由于不及时治疗或因治疗不当,最终导致残疾或失明;41.9%的中老年眼病患者即便动了手术,3-5年后还有复发的可能性。

同仁医院眼病治疗中心刘正平主任说:“许多中老年眼病患者失去光明,是因为他们无知而造成的。只要采取科学的防治措施,选择最佳的治疗方案,都能够症状消除、视力提升、失明远离,拥有一双明亮的眼睛。”

《跟着名医治眼病》

一本好书,让您远离失明的厄运

治疗眼病,不患重而患无方!我们需要科学的治疗理念,更需要经过权威鉴定治疗方案。但是面对现实,治疗的话,只能缓解症状;不治疗的话,病情持续恶化,我们又该怎样选择呢?

《跟着名医治眼病》是依据我国著名的眼病防治专家、黄氏苗医第9代传承人黄元御教授60多年的科研结晶,编撰的一套使用性非常强

的眼病治疗奇书。

该书系统揭示了中老年眼病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行了科学剖析,并提出具体、有效的权威治疗方案。

全书4万多字,200多幅精美图片,内容浅显易懂,眼病患者一看就会,一会就能用,一用就受益。不少眼病患者阅读后,都对书中眼病治疗的独到见解啧啧称奇。一书在手,终身受益!

早日能见到光明

本书将为您解答心中的一切疑虑

去年《跟着名医治眼病》畅销70万册,眼病患者口碑相传,各大书店抢购一空,国内知名媒体评论人宋颜斌说,此书堪称一本中老年眼病的“健康宝典”与“康复秘籍”。让您少走冤枉路,少花冤枉钱。

不管是白内障、青光眼、玻璃体混浊,还是黄斑变性、视网膜病变,都能在这本书中找到科学正确的解决办法。对付中老年眼病,这本书,会告诉你该做什么,不该做什么,而且一试用一个准,有了它,就像把名医请到家。

《跟着名医治眼病》,内容科学丰富,书中介绍大量中老年眼病患者的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健的使用方法。

只需一电话,健康请到家

50岁以上中老年人可优先领取

申领热线: 400-633-4977

目前,500本《跟着名医治眼病》开始面向我市免费发放,您只需要拨打400-633-4977即可索取,来电即送,送书上门!因电话申领报名热线电话量巨大,若遇到热线高峰,请反复拨打。

1 首日近七成职位吃鸭蛋 725人拿到笔试门票,“公考热”降温?

首日报名,并未出现火爆的状况,截止到下午4点,近七成职位无人问津。岗位要求较高的省级机关招考职位数有215个,有208个无人报名成功。无论从各市还是各系统看,满眼看去,也几乎都是零。其中报名人数最多的南京市,已有123人报名成功。

来自江苏省公务员局的数据显示,从上午9点报名开始到下午4点,7个小时的时间,全省已有18550人在网上提交报名信息,7519人通过资格初审,4405人通过照片审查,725人缴费成功。而去年首日,全省有3.1万多人提交报名信息,1958人缴费。这与持续升温的“公考热”形成强烈

反差,难道是“公考热”降温了?

专家分析:报名人数有望达30万

“或许越是热门职位,开始报名的时候越是冷。”网上考生们讨论着,过早报名热门职位,会增加竞争对手,“因此,很多报名热门职位的考生往往会蓄势待发,等到报名的最后阶段才报名。”

华图教育公考辅导专家分析,第一天冷并不代表今年公考由热转冷。按照一般规律,报名首日绝大多数考生仍在观望,后续几天报考数字将会迅速增长。虽然今年招录计划减少了15%,但预计今年报考人数不会低于去年的30万。

2 老牌热门单位表现不一 工商挺火,地税“风平浪静”

从第一天的报考情况来看,要在众多单位中找个“热门”职位还真有点难,因为即使有人报名成功了,也大多是个位数。常州监狱的“罪犯管教警员”仅以16:1的竞争比例,就轻松拔得了头筹。现代快报记者查看该职位的要求,条件低得没话说,要求大专及以上学历,至于专业、是否党员、基层经历等统统没要求。盐城亭湖区城管执法大队一个“办事员”职位,有7人报名成功,也几乎没门槛,只要是本科及以上学历的都能报。但这些都与去年宿迁城管一“科办员”在报名首日就“百里挑一”相比,真是“小巫见大巫”。

工商和地税一直是老牌热门单位,今年这两大系统“胃口”依旧不小,其中工商系统招439人,地税系统招350人。首日报名,工商挺火,比如,南京市工商局要招3名“科办员”,已有18人报名成功。记者查看,该职位是从事信息化工作,因此要求

本科及以上学历,专业为计算机(大类)类,这意味着20多个专业的都能报,甚至包括动漫设计与制作、文秘与办公自动化等。

相反,地税在首日暂时“风平浪静”,各地的地税部门基本上都没破零。现代快报记者查看职位表发现,地税部门要求专业性比较强,要求税务、财税、金融学、审计学等相关专业,此外还要求有注册会计师或注册税务师执业资质等证书。

专家分析:“炮灰”岗位已现苗头

门槛高低一直是决定职位冷热的重要因素,在今年省公务员招考中,这一“指挥棒”将继续发挥作用。从首日报名情况来看,“百里挑一”、“千里挑一”的竞争激烈职位已经有苗头,不少考生选择去挤这些条件非常宽松的“三不限岗位”。因此提醒考生,尽量避开这些限制很低的热门职位,选择有一定条件的职位去报考。

3 苏北基层职位起色明显 乡镇机关办事员受青睐

这些年一直在呼吁考生到北边去、到下边去,不要把目光局限在苏南或是省级机关。从第一天报考来看,情况倒挺令人欣慰。只要不是要求太严格,基层职位也有人报,起色最明显的是苏北的乡镇机关。

宿迁沭阳县乡镇机关要招1名“办事员”,首日就有7人报名成功了。连云港连云区宿城街道办要招1名“党政办事员”,也有4人报名成功。还有淮安涟水县乡镇机关、徐州铜山区柳泉镇政府的“办事员”等职位都有人报名。

专家分析:热得很均匀

考生青睐基层,一是因为职位招聘人数多,县以下基层职位超过六成;门槛也没有省级机关、市级机关那么高,县级机关和乡镇招录公务员,均无基层工作经历的要求,应届高校毕业生和其他社会人员均可报考,在学历、专业等方面要求也较低。另外,考生的观念在某种程度上也开始转变,入了公务员的“大门”在基层做得好,将来一样有晋升的机会。

相关新闻 考生注意了,今年的报名系统有变化

昨天,现代快报记者发现,今年的报名系统与往年不一样,考生看不到报名人数、通过资格审查人数,只能看到报名成功人数。

对此,考试专家表示,往年看到成百上千人竞争一个职位,其实是虚的,很有

可能报名者不符合条件,或是看到人多就放弃了。所以,只有通过资格审查以及缴费成功的,才算是真正的考生。

提醒考生,只有资格审核和电子照片审核都通过,且完成缴费,网上报名方视为成功。